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ES5.5. Déphaseur.

1. Fonction detransfert.
On applique le théoréme de Millman aux entrées inverseuse et non inverseuse de
['amplificateur opérationnel :
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En combinant les deux équations, on obtient :
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2. Gain et déphasage.
Le gain du montage du montage, exprimé en décibels, sécrit :

1
GdB = 20 log 1L
|1+ jz|
HdBE =10 Y
Pour I'argument :
2 = arg (1 g2) — or8 (1+72)
= ar = a.r — JX ) — ar L
e i g J g J
w=2arg [1— jx)
i =— Jdarctan x

L'argument est comprisentre O et -r.
Le circuit est un déphaseur.



